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CĂTRE: 

Mediatorii şcolari romi 

Inspectorii şcolari pentru romi din cadrul Inspectoratelor Şcolare Judeţene 

Reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale ale romilor 

SUBIECT: Tabăra şcolară Misiune posibilă – şanse egale în alegerea carierei 

 

Centrul de Resurse pentru Diversitate Etnoculturală (CRDE), în parteneriat cu 
Şcoala de Agenţi de Poliţie “Septimiu Mureşan” din Cluj-Napoca şi cu Institutul de 
Prevenire şi Psihosociologie din cadrul I.G.P.R. au plăcerea de a invita 
instituţia/organizaţia pe care o reprezentaţi să sprijine proiectul Misiune posibilă – Şanse 
egale în alegerea carierei. Acesta urmăreşte promovarea şanselor egale pentru tinerii 
aparţinând minorităţilor etnice, prin încurajarea lor să opteze pentru o carieră în structurile 
poliţiei. Proiectul beneficiază de sprijinul Departamentului pentru Relaţii Interetnice din cadrul 
Guvernului României.  

În cadrul acestui proiect vom organiza tabăra şcolară Misiune posibilă – Şanse 
egale în alegerea carierei, în perioada 9-13 august 2010, la Şcoala de Agenţi de Poliţie 
“Septimiu Mureşan” din Cluj-Napoca. Tabăra se adresează elevilor din clasele a X-a şi a XI-a, 
aparţinând minorităţilor maghiare, rome şi germane din judeţele Bihor, Cluj, Covasna, Harghita, 
Mureş, Satu Mare, Sibiu. Din aceste judeţe vor fi selectaţi 49 de elevi participanţi la tabără, elevi 
care şi-au manifestat interesul faţă de o posibilă carieră în poliţie. Toate costurile aferente 
organizării taberei (cazare, masă, transport, onorarii formatori) sunt acoperite de organizatori, prin 
bugetul alocat proiectului. Găsiţi ataşat programul orientativ al taberei şi formularul de 
înscriere. 

Prin prezenta vă solicităm sprijinul pentru a transmite această oportunitate 
elevilor claselor a X-a şi a XI-a de etnie romă din judeţele menţionate. Ca urmare a informării 
şi a interesului manifestat, elevii interesaţi vor completa formularul de înscriere pentru tabără şi îl 
vor trimite prin fax, email sau poştă către CRDE, până la data de 11 iunie 2010. 

Pentru orice informaţii suplimentare, vă rugăm să ne contactaţi la: Centrul de 
Resurse pentru Diversitate Etnoculturală, str. Ţebei, nr. 21, 400305 Cluj-Napoca, tel: 0264 420 
490, fax: 0264 420 491, email: gadam@edrc.ro, www.edrc.ro, persoană de contact: Gábor Ádám. 

 

Cu deosebită consideraţie, 

 

 

 

 

Gábor Ádám 

Coordonator de proiect 


